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Waarde confrater, 
 
 
Ik verwijs naar uw verschijning voor de stagecommissie van donderdag 18/11, alsook 
naar uw mail van diezelfde dag dewelke wij goed mochten ontvangen. 
 
Vooreerst wens ik aan te stippen dat, in tegenstelling tot wat u beweert in genoemde mail, slechts 3 van 
de door u behandelde pro-deo dossiers werden uitbetaald en geen 17. 
 
Hoe dan ook heeft de stagecommissie na u gehoord te hebben, genoteerd dat u bevestigt dat u de 
voorbije 2 jaren systematisch heeft nagelaten de sectievergaderingen bij te wonen. U wijt dit aan het feit 
dat uw kantoor in realiteit in … gevestigd is, wat het bijwonen van de vergaderingen bemoeilijkte alsook 
aan het feit dat uw kantoor u zodanig belastte dat u onvoldoende tijd zou hebben gehad om uw 
stageverplichtingen te vervullen. 

De stagecommissie heeft nota genomen van deze argumenten. 

Wat de door u behandelde pro-deo dossiers betreft, diende de stagecommissie vast te stellen dat u 
gedurende uw stage 20 dossiers opende. 

Van die 20 werden er zoals hoger aangehaald 3 dossiers uitbetaald. 

Nazicht van de overige dossiers leerde ons dat u 3 dossiers aanmaakte voor eenzelfde zitting betreffende 
eenzelfde cliënt. 

De stagecommissie nam er nota van dat dit het gevolg was van een verkeerde manipulatie van het 
systeem. 

Feit is wel dat het totale aantal aangemaakte dossiers zo maximaal 18 bedraagt. 

Bovendien stelde de stagecommissie vast dat u er zich in minstens 6 van deze dossiers toe heeft beperkt 
een eenvoudige brief te versturen en dus geen noemenswaardige prestaties heeft geleverd. 

Zoals u weet dient u teneinde toegelaten te worden op het Tableau minimum 15 zaken behandeld te 
hebben op voorwaarde dat er effectief inhoudelijke prestaties geleverd zijn en er voldoende diversificatie 
is in de verschillende dossiers. 

Een loutere aanstelling gevolgd door een consultatie volstaat dus niet. 

De stagecommissie stelt vast dat u niet aan laatstgenoemde vereisten heeft voldaan. 

Al de bovenstaande elementen samen hebben de stagecommissie geleid tot de vaststelling dat u niet 
heeft voldaan aan de stageverplichtingen genoemd in art. 251 van de codex. 

Gezien u op suggestie van de stagecommissie om conform artikel 249 van de codex, uw tableau-
aanvraag uit te stellen teneinde alsnog aan de stageverplichtingen te voldoen, heeft u geantwoord dat u 
dit niet wenst gezien u sowieso de intentie heeft de balie te verlaten, kan de stagecommissie alleen maar 
vaststellen dat u niet aan de voorwaarden voldoet om opgenomen te worden op het tableau. 



De Raad heeft dan ook geoordeeld dat u niet op het tableau kan opgenomen worden. 

Wij hielden eraan u hiervan in kennis te stellen. 

Met confraternele groeten, 

 

Y, 

Voorzitter van de stagecommissie 


